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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA E CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE SAÚDE

E SOCIEDADE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2019

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezenove, nesta cidade de Santos,
à Rua Doutor Carvalho de Mendonca, 144, no Auditório do Edifício Acadêmico II
(Carvalho de Mendonça) reuniram-se os senhores membros do Conselho de Campus
Baixada Santista e Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade da UNIFESP, sob a
presidência de Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista. Estiveram presentes
os membros: Sr. Andre Luiz Alves Mendes, Prof. Dr. Anthony Andrey Ramalho Diniz,
Prof.  Dr.  Daniel  Araki  Ribeiro,  Sr  Eduardo  Javarotti  Filho  (substituiu  o  Diretor
Administrativo Emerson Stefanoviciaus D'Anela), Sra. Elisangela Marina dos Santos,
Prof.  Dr.  Emiliano  Castro  de  Oliveira,  Sra.  Esther  Gomes  da  Silva,  Profa.  Dra.
Fernanda Flavia  Cockell  Silva,  Prof.  Dr.  Fernando Ramos Martins,  Sra.  Gabrielle
Cabral  Fernandes,  Prof.  Dr.  Gilberto  Pessanha  Ribeiro,  Prof.  Dr.  Gustavo  Bueno
Gregoracci,  Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros,  Prof.  Dr.  Jose  Ronnie  Carvalho  de
Vasconcelos,  Sra.  Karla Nieva,  Sra.  Laura Ferreira Theodoro,  Profa.  Dra.  Luciana
Maria Cavalcante Melo, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Prof. Dr.
Marcelo  Domingues  Roman,  Prof.  Dr.  Marcio  Yee,  Profa.  Dra.  Maria  de  Fatima
Ferreira Queiroz, Profa. Dra. Maria do Carmo Baracho de Alencar, Profa. Dra. Maria
Lucia Garcia Mira, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, Profa. Dra. Renata Cristina
Goncalves dos Santos, Profa. Dra. Sara Del Prete Panciera, Profa. Dra. Sonia Regina
Nozabielli, Prof. Dr. Stefanis Silveira Caiaffo, Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva
Batista, Profa. Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues. Justificaram ausência: Profa. Dra.
Florianita Coelho Braga Campos que foi substituída por: Profa. Dra. Terezinha de
Fatima Rodrigues, Profa. Dra. Veridiana Vera de Rosso que foi substituída por: Prof.
Dr. Daniel Araki Ribeiro. Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra.
Angela Aparecida Capozzolo, Sr. Jose Simoes de Andrade, Profa. Dra. Nara Rejane
Cruz de Oliveira, Sra. Sumyre Ebisui, Profa. Dra. Virginia Junqueira. Não justificaram
ausência: Sra. Amanda Cardoso Pinheiro, Sra. Daniela Ferreira Ribeirinho, Prof. Dr.
Deivison Mendes Faustino, Prof. Dr. Mauricio Lourencao Garcia, Prof. Dr. Roberto
Tykanori Kinoshita, Prof. Dr. Ronaldo Adriano Christofoletti, Profa. Dra. Sonia Hatsue
Tatumi, Sr. Wagner Yoshizaki Oda. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha
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de frequência e sendo constatado quorum com 30 presentes, dos quais 28 estavam
presentes no momento da votação. Ao abrir os trabalhos, a Profa. Sylvia Helena Souza
da Silva Batista passou a condução da sessão aos auspícios da Profa. Dra. Maria Lúcia
Formigoni, Presidente da Comissão Eleitoral designada pela Portaria nº 3.996 de 14
de  novembro  de  2018  ,  do  Conselho  Universitário  da  UNIFESP,  incumbida  de
normatizar  e  acompanhar  o  processo  eleitoral  para  a  indicação  dos  nomes  para
compor a lista tríplice para concorrerem aos cargos de Diretor(a) e de Vice Diretor(a)
do  Campus  Baixada  Santista  da  UNIFESP,  mandato  2019  a  2023.  A  Senhora
Presidente fez uma apresentação e um breve relato sobre os trabalhos da comissão
que homologou a inscrição das candidaturas de 1 chapa : Prof. Odair Aguiar Junior (
Diretor) e Prof. Dr. Gustavo Fonseca ( Vice-Diretor) por preencherem os requisitos
previstos no art. 2º e art. 3º da Resolução nº 147 de 08 de maio de 2018 do Conselho
Universitário, que reforma o Estatuto da UNIFESP. Nos dias 20 e 21 de março de
2019, ocorreu Consulta Prévia à Comunidade, de caráter informal e não-vinculante,
por meio de 2 (dois) terminais de consulta dispostos em duas das unidades (Silva
Jardim e Carvalho de Mendonça) do Campus Baixada Santista. As opções inscritas nos
terminais foram apuradas e contabilizadas, 431 opções (87,9%) para a Chapa 1 ( Prof.
Odair Aguiar Junior ( Diretor) e Prof. Dr. Gustavo Fonseca ( Vice-Diretor)), 19 Brancos
(3,9%) e 40 (8,2%) Nulos. A seguir, a presidente da Comissão Eleitoral passou a tratar
dos  procedimentos  para  a  eleição  pela  Congregação,  seguindo  as  normas
estabelecidas no Regimento Geral da UNIFESP. Sendo o número de chapas para a
eleição na Congregação inferior a 3,  os membros da Congregação, Prof.  Dr.  Igor
Medeiros e Profa. Dra. Luciana Surjus se dispuseram para compor a Chapa 2 e o Prof.
Dr. Emiliano Castro de Oliveira e o Prof. Dr. Márcio Yee se dispuseram para compor a
Chapa 3. Estabelecidos e conhecidos os nomes dos candidatos, a Sra. Presidente da
Comissão Eleitoral lembrou aos senhores conselheiros que deveriam votar em apenas
uma das chapas constantes da cédula e que os votos deveriam ser depositados em
urna preparada para tal. Foram distribuídas as cédulas, previamente rubricadas pela
Profa. Dra Maria Lucia Formigoni. Na sequência foi feita a votação em escrutínio
secreto.  Procedeu-se  à  chamada  seguindo-se  a  ordem de  acordo  com a  lista  de
presença, para depósito dos votos na urna. Concluída a votação, os demais membros
da Comissão Eleitoral, cada representante das Chapas 1,2, e 3 e uma testemunha,
Profa. Fernanda Cockell foram chamados à mesa para procederem à apuração dos
votos. Apurados os votos, o resultado foi o seguinte: Chapa 1: Prof. Dr. Odair Aguiar
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Junior e Prof. Dr. Gustavo Fonseca – 25 (vinte e cinco) votos; Chapa 2: Prof. Dr. Igor
Medeiros e Profa. Dra. Luciana Surjus - 2 (dois) votos; Chapa 3: Prof. Dr. Emiliano
Castro de Oliveira e Prof. Dr. Marcio Yee - 0 (zero), além de ser apurado 1 voto nulo. A
Comissão Eleitoral, confirmou o primeiro lugar da lista para a Chapa 1: Prof. Dr. Odair
Aguiar  Junior  e  Prof.  Dr.  Gustavo  Fonseca.  A  Presidente  da  Comissão  Eleitoral
encerrou os trabalhos e parabenizou à nova Gestão. A Profa. Sylvia parabenizou os
candidatos da Chapa 1 – Prof. Odair Aguiar Junior e Gustavo Fonseca, que serão os
novos Diretores. O Prof. Odair Aguiar Junior fez um agradecimento à Congregação. Ao
final da reunião, a Profa. Sylvia Helena Souza da Silva Batista procedeu a leitura da
ata,  os conselheiros concordaram com seu conteúdo e a Professora colocou-a em
regime votação. A ata foi aprovada com 24 votos favoráveis (por unanimidade). Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriele da Mota Lisboa, secretária, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista
Diretora Acadêmica do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista e Congregação do Instituto de Saúde e
Sociedade

 
 
 
 

 Adriele da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista e Congregação do Instituto de Saúde e
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